

冠军心声： 荣耀背后的汗水与誓言

广厦控股集团有限公司主办
www.guangsha.com
2025年6月
6
总第733期

广厦报

GUANGSHA BAO
追踪时代脚步 推动改革创新

中国企业联合会
中国企业内部报刊一等奖
中国内刊协会
中国内刊“好报纸”特等奖
中国建筑业协会
十大精品报纸
中华全国工商业联合会
中国民营企业优秀报刊

浙江骄傲！广厦男篮问鼎总冠军！

廿年磨一剑，广厦铸辉煌

当“金雨”洒满赛场，浙江广厦男篮捧起冠军奖杯的瞬间，不仅定格了职业体育的荣耀时刻，更书写着一家企业二十年如一日的坚守与突破。从肇路蓝楼的创业征程到青训体系的枝繁叶茂，从赛场内外的专业担当到与城市共生的温暖叙事，广厦控股集团始终以“咬定青山不放松”的信念，将体育精神融入企业血脉。

这面冠军奖杯，是广厦男篮从“青年军”到“王者之师”的蜕变见证。从建队初期的艰难摸索，到“广厦三少”的成长崛起，再到如今问鼎巅峰，每一步都凝聚着管理层的远见、教练组的智慧与球员的拼搏。它不仅是竞技层面的胜利，更是中国职业体育“深耕青训、厚积薄发”的成功范本。

冠军背后，是广厦与浙江篮球的共生共荣。从黄龙体育中心的天籁呐喊，到街头巷尾的篮球热潮，这支球队已超越竞技本身，成为城市精神的象征。廿年坚守，终成伟业；冠军加冕，亦是新篇。此刻，我们致敬所有奋斗者，更期待广厦男篮以冠军为起点，开启属于浙江篮球的黄金时代！



浙江广厦篮球俱乐部摘得 浙江首个CBA总冠军 省委省政府致贺电

贺电

省体育局并浙江广厦篮球俱乐部：
欣悉浙江广厦篮球俱乐部在2024-2025赛季中国男子篮球职业联赛（CBA）中勇夺桂冠，摘得浙江首个CBA总冠军。在此，向全体运动员、教练员和俱乐部工作人员致以热烈祝贺和诚挚慰问！

浙江广厦篮球俱乐部“二十年磨一剑”，运动员们各力拼搏，展现了坚韧不拔的顽强意志、众志成城团队精神，为浙江篮球事业争了光添了彩，进一步激发了全省人民的自豪感，提振了全省上下干事创业、走在前列、勇立潮头的精气神。

希望浙江男篮大力弘扬中华体育精神，浙江精神，在赛场上再创佳绩，为篮球振兴发展作出新的贡献！希望全省体育工作者踔厉奋发、不懈进取，高水平建设体育强省，为高质量发展建设共同富裕示范区，加快打造“重要窗口”，奋力谱写中国式现代化浙江新篇章再立新功！

中共浙江省委 浙江省人民政府
2025年5月20日



出品人 楼忠福
总指导 邢力
总策划 金立进
策划 周翼鹏
主编 赵艳
摄影 浙江日报 王建龙
湖新闻 李选

王博： 用心执教，匠心铸就广厦首冠

从少帅到冠军教头，王博用匠心将广厦男篮打造成铁血之师。2024-2025赛季，他率队以联盟第一的防守效率斩获队史首冠，终结“亚军魔咒”。

王博执教以防守为基，他摒弃球星单打模式，压缩孙铭徽、胡金秋上场时间，大胆启用朱俊龙等年轻球员。对阵新疆的20分大逆转，被他视为球队蜕变的关键节点。总决赛G6最后时刻，朱俊龙的关键三分与罚球，正是他赛前反复演练战术的成果。他说：“我们需要一点运气。”但这份运气，实则是背后数千小时录像分析的付出。

团队至上，是王博破除“亚军魔咒”的密钥。他坚持“人品大于能力”的选拔标准，外援布明和纳纳利完美融入团队，他科学管理球员，避免主力球员过度透支。这位扎根杭州十余年的“新浙江人”，正在书写新的篇章：“冠军不是终点，而是我们远征的起点。”

胡金秋： 十载坚守，终泪洒至尊鼎

终场哨响，胡金秋紧紧抱住奖杯，泪洒当场，这一画面被定格成经典。“这是对我十年坚持的最好回报。”这位广厦青训出身的MVP，将冠军归功于团队：“没有队友的支持，我们走不到这里。”

从青涩少年成长为球队支柱，胡金秋的成长历程与广厦的奋斗史紧密交织。“感谢球迷始终不离不弃，感谢队友一直给予信任。”伤病曾是他的梦魇，但本赛季他带伤拼到了最后，“脚蹻肿得连鞋都穿不进去，我当时就想‘只要能跑就行’。”他特别感谢球迷：“他们的呐喊声让我忘却了疼痛。”展望未来，这位内线核心目光坚定：“这只是个开始，我要和兄弟们再拼十年，为浙江夺得更多冠军！”朴实的话语，尽显一名职业球员的动人承诺。

历经十年拼搏，胡金秋随广厦捧起了队史首座CBA总冠军奖杯，他跳出写满泪痕的篮球，用数字与语言诉说着十年的坚持与付出。这一冠，是对他十年坚守的最好馈赠。

孙铭徽： 跨越心魔，巅峰将至

“这个冠军，献给所有相信我们的人！”孙铭徽捧起奖杯时，难掩激动之情。这位饱受争议的后卫，用总冠军完成了最有力的反击。

本赛季的征程宛如炼狱。脚部重伤让他赛季初陷入低谷，季后赛又接连遭遇伤病：左腿骨裂尚未痊愈，右脚跟骨骨折，四根韧带受伤。医生都惊叹他竟能坚持到最后。“当时我的状态为零，”他坦言，“但伤病让我学会了沉淀。”

半决赛横扫辽宁后，他释然地说：“迈过这道坎，我们会更强。”总决赛G1仅得5分并没有击垮他，随后的强势反弹印证了他的坚韧。面对客场球迷的嘘声，他用关键三分和沉稳的表现予以回击。

十年风雨兼程，孙铭徽与胡金秋、赵嘉仁一同见证了球队的起伏。2021-2022赛季半决赛伤病的阴影历历在目，如今他们用冠军弥补了曾经的遗憾。“10年了，终于给自己一个交代。”夺冠时刻，过往的艰辛历历在目。“有多少人爱你，就有多少人恨你，这就是竞技体育的魅力。”从默默无闻的少年到沉稳的领袖，孙铭徽完成了蜕变。

巴里·布朗： 攻防称王，铸就传奇

捧杯时刻，巴里·布朗用实际行动证明了自己是当下CBA最强外援。

他曾在北京男篮因表现欠佳而被裁。在广厦男篮也未能得到青睐。但这个赛季，他在广厦男篮大放异彩。总决赛G3，他滑倒后仍鱼跃救球，拼得两次罚球机会，单场44分创下总决赛现役球员单场得分纪录。

布朗目标明确：“我只想帮球队赢球。”本赛季，他常规赛场均贡献28分，三分命中率高达38.7%，入选最佳外援一阵；总决赛场均砍下30分，3.8个篮板，7.3次助攻以及1.5次抢断，在攻防两端都有着超强发挥。

他对自己要求极高，总决赛期间大腿肌肉拉伤仍坚持比赛。训练时自律性极强，总是提前到场，赛后还会主动研究比赛录像。生活中，他活泼开朗，爱美且爱玩。

从全球“打工者”到广厦核心外援，布朗用实力与坚持书写传奇。“太多‘MVP’的呼声，是对他最好的褒奖。”

林秉圣： 落选不弃，终圆篮球梦

当总决赛终场哨声响起，林秉圣仰天长啸：“我做到了！我是总冠军球员！”这位来自宝岛台湾的落选秀，用一记关键三分，为自己十年的追梦之路写下了完美注脚。

从2015年被嘲“想打CBA”，到2019年选秀无人问津，林秉圣从未放弃过自己的篮球梦想。本赛季加盟广厦后，他凭借出色的区域防守能力赢得了教练的信任。总决赛中，他不仅充分发挥了自己的防守特点，有效限制对手得分，更在G4砍下生涯新高的22分，“林疯狂”的美誉响彻整个联盟。

十年坚守，终得圆满。这位林俊杰、刘铮之后又一位在广厦建功的宝岛球员，用实际行动证明：梦想从不辜负努力之人。“这绝不是终点，”他目光坚定地说，“我们要建立广厦王朝！”

朱俊龙： 伤痛难掩，赛场荣光绽放

“篮球不会说谎！”终场哨响时，朱俊龙的怒吼成为广厦夺冠的最佳注脚。这位“3D”锋线悍将，在总决赛G1双脚酸痛的情况下仍咬牙坚持，用关键三分证明了自己的价值。当北京队包夹孙铭徽时，他5投4中的三分表现让对手付出了代价。

从2019-2020赛季起，朱俊龙就和吴骁、赵嘉仁一同成为球队的重要拼图。七个赛季的坚守，近四个赛季季后赛上场40分钟以上进行拼杀，他终于在夺冠时刻绽放出耀眼光芒。总决赛最后时刻那记奠定胜局的三分，是他与队友多年默契配合的结晶。“我们会一同继续前行。”夺冠后，朱俊龙与因伤缺席的好兄弟赵嘉仁隔空相约。这个带伤拼来的冠军，是他们新征程的起点。



二十年坚守终圆梦

2005年,广厦控股集团接过北部男篮接力棒,成立浙江广厦篮球俱乐部,创始人楼忠福立下誓言:“篮球是一项事业,我们绝不一时成败退却!”彼时浙江篮球基础薄弱,杭州球迷热情尚在萌芽,但广厦坚信体育是城市文明的活力引擎,决心为杭州种下篮球的参天大树。

从杭州市体育馆黄牛棚,到万人空巷的夺冠之夜,广厦用二十年践行“让更多人分享篮球快乐”的初心。俱乐部成立之初,青训基地在杭州城北落地生根,胡金秋、孙铭徽、赵岩昊等少年从各地汇聚,他们或许没想到,自己会成为改写浙江篮球历史的“火种”。

广厦的冠军之路,充满血性与韧性。2018年首次总决赛,“广厦三少”初露锋芒,却被辽宁横扫;2022年,胡金秋脚部受伤,赵岩昊颅内出血,伤病让第二次总决赛未战先败。然而,广厦没有放弃。2025年,广厦半决赛横扫辽宁终结“六连败”魔咒,总决赛力克北京男篮,终于捧起至尊奖杯。

“总冠军是拼出来的。”俱乐部总经理缪寿守的感慨,正是广厦球员的真实写照。总决赛G2,孙铭徽单节狂砍16分打破“九连败”心魔,胡金秋带伤拼至最后一刻;朱俊龙命中锁定胜局的三分球。这些让球队摆脱颓势打出来的球员,用行动诠释了“登山精神”——纵使脚下是悬崖,眼中也有顶峰。

在CBA金元浪潮下,广厦坚定选择青训筑基的可持续发展道路。这各条路初期艰难,却为中国篮球培育了新生力量。15岁的胡金秋在新疆和田被发现,孙铭徽从“最矮新人”成长为国内顶尖后卫,赵嘉仁兄弟从被拒之门到成为冠军拼图,这些故事印证了广厦挖掘潜能的

眼光。

广厦构建了覆盖U15至U21的完整梯队,搭建起系统性人才培养网络。引进NBA级训练模式,送青年才俊到塞尔维亚接受欧洲篮球体系淬炼。从青年联赛全满贯到成年队登顶,“选材—培养—输送”的闭环链条,以科学投入与国际视野夯实根基,即便面临经营压力,广厦仍将青训视为战略核心,以利河固定比例持续投入,打造出“自主造血”阵容,践行了“为中国篮球培养脊梁”的承诺。

广厦的冠军,不仅是奖杯的荣耀,更是对职业体育规律的践行。专业运营上,广厦坚持“专业人做专业事”,从王非、李春江到王博,专业执教理念为球队筑牢根基。外援选择上,不盲目追求球星效应,而是立足球队战术体系,FIMP布局的爆发就是成功例证。

践行社会责任方面,广厦发挥体育的社会价值,与独腿聋哑青年何明亮签订“一日合同”,传递希望与力量;球员深入社区、学校,将体育精神融入城市文化,拉近体育与大众的距离。战略定力上,面对“卖球队换钱”等短视建议,广厦坚守初心,正如缪寿守所说:“体育事业需要后继有人,我们愿意做栽树的前人。”

当“金元”洒落首都体育馆,广厦控股用二十年回答了体育担当的问题。答案在青训基地的晨训哨声中,在球迷呐喊的黄龙体育馆里,在广厦人的每一滴汗水里。未来,广厦将继续以篮球为舟,载着城市梦想与中国体育的希望,驶向更辽阔的星辰大海。因为冠军不是终点,而是传承的起点,正如二十年前种下的小树,终将成林。

坚守铸就辉煌——广厦的冠军密码



以企业家精神 铸就体育传奇



在CBA总决赛的聚光灯下,浙江广厦男篮举起队史首座总冠军奖杯,沸腾的赛场背后,是一段关于坚守与热爱的动人故事。从默默无闻到登顶联赛之巅,广厦的辉煌征程,离不开这位企业家的二十年深耕,他用行动践行着“让更多人分享,让更多人快乐”的初心。

楼明对篮球的热爱,如同一团炽热的火焰,照亮了广厦男篮的前行之路。走进训练基地,常能看到他与青训队员切磋球技,这位“球场上的指挥官”并非职业球员,却以精准传球和团队至上的理念,传递着对篮球的执着。篮球于他而言,不仅是爱好,更是融入血液的信仰。他曾说:“篮球教会我团结与合作,这正是企业精神的核心。”

每逢青训比赛,楼明总是亲临现场,用行动传递拼搏信念。从新疆到吉林,从河北到黑龙江,广厦青训体系汇集了五湖四海的年轻球员。胡金秋、孙铭徽等核心球员的成长,印证了企业“以人才为本”的坚持。一位教练感慨:“他的身影出现在训练场,本身就是对年轻球员最好的激励。”

在管理上,楼明秉持“专业至上”的理念,将“让专业的人做专业的事”作为深耕体育事业的核心理念。无论是球队战术布置,还是青训体系搭建,都恪守职业体育规律。即使在总决赛关键时刻,他也坚持“只看球,不看人”,将赛场交给教练与球员,“胜利需要信任,而信任源于对专业的尊重”,这一理念助力球队实现从低谷到巅峰的蜕变。

在国内俱乐部普遍面临运营压力下,广厦控股集团的选择令人动容。当其他球队因经济压力出售主力球员,广厦却逆势加大投入,引进适配外援,完善青训设施,甚至斥资打造智能化训练体系。这份坚守源于对体育社会价值的深刻认知,无论是助力青少年篮球梦想的公益投入,还是推动“体育+文旅”融合的赛事运营,广厦始终将社会责任融入发展血脉。

广厦男篮的夺冠,点燃了一座城的体育热情。季后赛期间,杭州街头巷尾热议战术,门票秒空,周边商品热销,更深层次的变化在于体育生态的构建,广厦通过青训体系为全国输送数百名职业球员,通过公益项目惠及数千名青少年。

二十年如一,楼明以企业家精神书写体育传奇。未来,广厦将继续以篮球为纽带,推动全民健身,助力城市发展,让体育意义惠及更多人的梦想。

以篮球责任之光铸就城市荣耀

当浙江广厦男篮举起队史首座CBA总冠军奖杯,赛场沸腾,一座城市向体育精神致敬。然而,比冠军更珍贵的是广厦控股集团二十年来以篮球为纽带,将企业发展与社会责任深度融合的担当。从公益行动到城市联动,从球迷文化到产业激活,广厦用行动诠释“责任即荣耀”。

广厦的公益行动,让体育跨越身体与命运的藩篱,传递生命之光。2024年12月,广厦男篮与独腿聋哑小伙何明亮签订“CBA球员一日合同”,赠专属球衣,邀他参与赛前训练,与球星互动。在孙铭徽协助下完成扣篮的瞬间,圆了何明亮的梦想,也彰显了体育对生命的治愈力量。俱乐部还为何明亮捐赠公益金用于定制假肢,让“一日合约”化作温暖的接力。其实,这样的温暖早有先例,2015年“爱心杯”慈善义赛为白血病患者筹款,2023年联合教育机构为“小候鸟”开设公益篮球课,都是广厦“体育即公益”理念的生动实践。

在城市联动方面,广厦让场馆焕新,赋能“赛事之城”。杭州黄龙体育中心因广厦男篮主场赛事焕发生机,改造后的场馆拥有全国首个开放式环屏,可实时展示能耗与人流数据,还增设公共空间,让赛事与市民生活紧密相连。

职业体育与商业共赢的新范式

在职业体育领域,胜利的荣光不仅属于赛场上的运动员和教练,更属于那些将竞技精神与商业智慧深度融合的企业。浙江广厦男篮作为CBA联赛新晋冠军,其成功不仅是篮球竞技的突破,更是广厦控股集团以产业化运营推动体育与商业共赢的生动实践。

广厦控股集团深知职业体育可持续发展离不开商业化力量。CBA联赛与“李宁·中国人寿”等品牌的长期合作便是例证。李宁作为联赛官方战略合作伙伴,为球队提供专业装备,还通过青少年篮球计划、赛事文化推广等深度合作参与篮球生态建设。中国人寿作为官方赞助商,以金融力量为球员提供合同保障和退役保障计划,将社会责任融入职业体育。这些合作提升了联赛商业价值,也反哺了企业品牌。李宁篮球品类销量创新高,中国人寿品牌资产持续攀升,广厦控股集团作为联赛参与者,通过与顶级品牌联动,展现了企业在职业体育中的责任担当与战略眼光。

职业体育的核心是人才流动与团队协作。2024年,广厦男篮引入外援巴里·布朗和台湾后卫林秉圣,成为夺冠关键布局。巴里·



以篮球责任之光铸就城市荣耀

布朗得分能力和大赛经验为球队注入“关键先生”基因,林秉圣弥补了后卫线深度。同时,广厦重视本土球员培养,“广厦三少”均出自俱乐部青训体系。“外援+本土核心”模式,既提升了作战能力,也为中国篮球培养了国际赛场中坚力量。

在资源有限的CBA赛场,广厦控股集团以“精细化运营”和“战略管控模式”实现高效突围。通过续约核心球员,优化外援配置,控制运营成本,在CBA联盟中打造冠军之心。广厦注重“青训投入”和“本土化战略”,通过多元化布局反哺篮球俱乐部可持续发展,展现了“以商养体”的创新路径。

面对职业体育变革,广厦正以创新姿态探索多元价值。俱乐部将引入AI训练系统,智慧场馆管理等科技手段,为球员打造科学训练体系,为球迷创造沉浸式观赛体验。同时,积极挖掘体育IP跨界潜力,在文旅、教育等领域布局,让篮球文化融入生活。这种打破传统模式的做法,展现了职业体育与城市发展、社会价值共生的新可能。广厦以篮球为纽带,诠释了“职业体育与商业共赢”的深层逻辑。

职业体育与商业共赢的新范式

布朗得分能力和大赛经验为球队注入“关键先生”基因,林秉圣弥补了后卫线深度。同时,广厦重视本土球员培养,“广厦三少”均出自俱乐部青训体系。“外援+本土核心”模式,既提升了作战能力,也为中国篮球培养了国际赛场中坚力量。

在资源有限的CBA赛场,广厦控股集团以“精细化运营”和“战略管控模式”实现高效突围。通过续约核心球员,优化外援配置,控制运营成本,在CBA联盟中打造冠军之心。广厦注重“青训投入”和“本土化战略”,通过多元化布局反哺篮球俱乐部可持续发展,展现了“以商养体”的创新路径。

面对职业体育变革,广厦正以创新姿态探索多元价值。俱乐部将引入AI训练系统,智慧场馆管理等科技手段,为球员打造科学训练体系,为球迷创造沉浸式观赛体验。同时,积极挖掘体育IP跨界潜力,在文旅、教育等领域布局,让篮球文化融入生活。这种打破传统模式的做法,展现了职业体育与城市发展、社会价值共生的新可能。广厦以篮球为纽带,诠释了“职业体育与商业共赢”的深层逻辑。

撬动浙江体育产业新机遇

广厦男篮历史夺冠,这场载入浙江体育史册的胜利,不仅开创了浙江职业篮球新纪元,更点燃了体育产业与城市发展的联动引擎。广厦控股集团以篮球为纽带,为浙江体育产业描绘出活力蓝图。

职业体育的商业潜力在本赛季CBA总决赛中尽显。杭州黄龙体育馆的“魔鬼主场”氛围,成为全国球迷焦点,也带动了周边商圈、文旅、餐饮等产业繁荣。赛事期间,杭州街头巷尾热议战术,门票秒空,周边商品热销,本地企业还将“杭州元素”融入赛场服务,形成“体育+消费”的独特生态。职业体育的商业价值不言而喻,广厦男篮夺冠让杭州跻身“赛事之城”,也验证了职业俱乐部激活区域经济动能的核心作用。

品牌赋能方面,广厦男篮“浙江方兴渡”冠军品牌,是体育与商业深度融合的典范,不仅提升了品牌曝光度,还通过“体育+文旅”的理念,推动广厦与城市文旅产业协同发展。同

职业篮球可持续发展的“密钥”

2025年5月20日,终场哨响,浙江广厦男篮在首都体育馆捧起队史首座CBA总冠军奖杯。这不仅是球队的荣耀,更是广厦控股集团深耕青训二十载的厚积薄发。从新疆和田到职业赛场,从默默无闻到冠军之师,广厦用坚持与远见,为中国职业篮球开启“青训筑基”新篇章。

广厦青训体系的成功,始于对人的精准挖掘与长期培育。2005年俱乐部成立,便确立“立足本土,放眼全国”的选材策略,在杭州城北建起专业训练基地,搭建起覆盖青少年选拔、培养、晋升的一体化体系。

胡金秋的成长,是广厦青训的生动注脚。15岁时,这个在新疆库尔勒棉花田劳作的高个子少年,被广厦总经理缪寿守发掘。面对诸多选择,他因想为家人分担压力,走出大漠看世界而选择广厦。从瘦弱少年到国家队内线核心,从布罗尔到CBA“石佛”,胡金秋的蜕变印证了广厦青训的匠心——天赋需被发现,更需被雕琢。

广厦选材不拘一格,为众多球员提供了成长舞台。双胞胎赵嘉仁、赵嘉义曾被其他俱乐部拒之门外,却在广厦成长为锋线尖刀;孙铭徽从“扣篮少年”进阶为“国内最强后卫”;朱俊龙从青训梯队跃升上国家队侧翼屏障。这些球员的成功,得益于广厦青训体系提供的专业

教练团队、科学训练规划,以及“以球员发展为核心”的包容环境。

广厦青训成果显著,不仅在职业赛场大放异彩,在青年联赛中亦结出硕果。2018年,广厦青年队包揽U17、U19、U21全国冠军,实现中国蓝协青年赛事“全满贯”,成为CBA历史上首支达成此成就的球队。这背后,是青训团队对年轻球员全方位的打造。如今,广厦一队核心球员多出自家青训,形成“自产自销”的良性循环,更令人骄傲的是,广厦青训已为国家队输送多名主力,胡金秋、孙铭徽、朱俊龙等球员在国际赛场都有着出色表现。

在职业体育“金元时代”,广厦选择将青训视为“研发工程”,每年投入大量资源用于青少年培养,从全国搜寻潜力新星到保障球员学业与职业发展的联动,打造“专业人做专业事”的理念,即便球队遭遇低谷,管理层仍顶住压力,拒绝“短视经营”,为青训体系保驾护航。

广厦青训的蓝图仍在拓展。新赛季,18岁小将侯孟泽成为广厦青训历史上首位未满18岁晋升一队的球员,开启职业生涯新篇章,承载着“青春接力”的期待。未来,广厦将继续深化青训与职业队的联动,打造“人才梯队一赛场实践—反馈体系”的闭环,为中国篮球的崛起贡献浙江力量。



开启王朝新征程

当浙江广厦男篮将冠军高高举过头顶,蜂鸣声宣告着二十年逐梦终圆。这一历史性时刻,是篮球理想与城市精神交融的新起点。从青训基地的汗水,到赛场上的战术革新;从本土深耕到全球资源整合,广厦正书写梦想与未来的宏大计划。

夺冠后,主教练王博称“冠军不是终点,而是新起点”。新赛季,广厦男篮稳扎稳打,以本土核心为根基,辅以适配外援夯实卫冕基础。面对CBA外援政策调整,他们不盲目加入“军备竞赛”,总决赛中展现细腻攻防与团队协作精神的外援巴里·布朗,已成为球队攻坚的利器。同时,管理层与教练组密切配合,制定科学轮换计划,应对伤病风险与赛程强度,确保核心球员健康,让冠军基因融入球队血脉。

广厦深知青训是根基,也是中国篮球的未来。如今,广厦计划进一步扩大大青训基地规模,并逐步在新疆、东北等篮球人才富集地区建立联合培养基地,挖掘更多“胡金秋式”的璞玉。胡金秋从新疆库尔勒走向CBA总冠军舞台,印证了广厦“选材眼光+科学培养”的力量。未来,广厦将引入AI训练系统与运动医学团队,为青少年球员定制成长方案,强化文化教育,培养“文武双全”的球员。目前,广厦青训已输送多位国手,未来“广厦制造”或将成为中国男篮的中流砥柱。

为提升球员竞技水平,广厦启动了“国际特训计划”,选派优秀青年球员赴美,改善夏季联赛赛训与训练,学习先进的篮球理念与技术体系。同时,核心球员也将接受外籍教练指导,旨在培养具有全球视野的篮球人才,让中国篮球与世界接轨。

夺冠后,广厦将篮球与城市发展、社会责任深度融合,推出“篮球进校园”“社区篮球日”项目,捐赠器材,修建球场,举办青少年训练营,邀请退役球员担任公益教练,通过篮球运动传递体育精神,让这项运动超越竞技本身,成为传递正能量的纽带。

从首冠到王霸,广厦男篮的蓝图不只是赛场上的胜利,更是信念与责任的远征,有青训希望,国际突破,更有企业与城市共生的温暖力量。

